

ПИНСК

## Дебют Индиры

**Пинские пограничники приняли участие в XV открытом чемпионате БФСО «Динамо» по служебному многоборью кинологов.**

Специалисты кинологических служб со своими четвероногими питомцами проходили испытания в нескольких дисциплинах: послушание, поиск и обнаружение наркотических или взрывчатых веществ и боеприпасов. В соревнованиях участвовали представители пограничного ведомства, МЧС, МВД, Государственного таможенного комитета, спецподразделения «Алмаз». В дисциплине «Поиск и обнаружение наркотических веществ» команда погранслужбы заняла первое место. В ее составе выступали и представители Пинского погранотряда – Дмитрий Волочкович с собакой Гризли и Валерий Боричевский со своей подопечной Индир, которая впервые принимала участие в соревнованиях.

**Наталья МИЛЕВСКАЯ**